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Blanco / White / Blanche / Branco
Blanco puro / Pure white / Blanche pur / 
Branco puro

Blanco-lino / White-linen / Blanche-lin / 
Branco-linho Beige / Beige / Beige / Bege

Blanco-gris oscuro / White-dark grey / 
Blanche-gris foncé / Branco-cinza escuro

BASIC 3%

Peso · Weight · Poids · Peso · Peso · 440 g/m² ± 10%

Ancho · Width · Largeur · Largura · Larghezza · 300 cm  
Ver muestras

Espesor · Thickness · Épaisseur · Espessura · Spessore · 0,65 mm ± 0,05

Largo del rollo · Roll length · Longueur du rouleau · 
Comprimento do rolo · Lunghezza del rotolo · 

30 m ± 5%

Composición · Composition · Composition · Composição · 
Composizione · 

70% PVC
30% PES (polyester)

Factor de Apertura · Openness Factor · Facteur d’ouverture · 
Fator de Abertura · Fattore di apertura · 

3%

Urdimbre · Warp · Chaîne · Urdidura · Ordito
Trama · Weft · Trame · Trama · Trama

54
44

Antibacteriano · Antibacterial
Antibactérien · Antibacteriano
antibatterico · 

R 2,71 (E  COLI)
R 3,67 (S  AUREUS)
> 2 = antibacterial
ISO 22196:2011

Resistente al fuego · Fire resistance
Résistance au feu · Resistência ao fogo
Resistente al fuoco · 

FR NFPA701(USA)
M1 - CLASE 1
UNE-EN 13773:2003

Resistencia a la tensión · Tensile strength 
Résistance à la traction · Resistência à tração
Resitenza alla trazione · 

180 daN·5 cm · warp
143 daN·5 cm · weft
DIN53354:1981

Resistencia al rasgado · Tearing strength 
Résistance à la déchirure · Resistência ao rasgamento · 
Resistenza allo strappo · 

34,6 daN · warp
30,4 daN · weft 
DIN53363:2003

Medio ambiente · Environment · Environnement · Medio 
ambiente · Ambiente · 

OEKO-TEX 100
GREENGUARD

Resistencia del color · Colour fastness
Résistance de la couleur · Resistência da cor
Resistenza del colore · 

8 grade
Escala de azules
Scale of blue 
SGS

UV-A Factor 97%

Imprimible · Printable · Imprimable · Imprimível · Stampabile HP Latex
printer tested
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Características técnicas.
Technical characteristics.   Caractéristiques techniques.   Características técnicas.   Caratteristiche tecniche.   
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